
Sestanki in sestankovanje
»Stabilizacija pomeni tudi manj

sestankov in predvsem ,sestanko-
vanja'«, je dejal nekdo na seji sve-
ta za gospodarsko stabilizacijo pri
predsedstvu OK SZDL. In ob tej
misli se velja - zamisliti. Je že res,
da je skrajni čas, da napnemo vse
sile, da poiščemo vse notranje, zu-
nanje in skrite rezerve, da aktivi-
ramo vse subjekte in dejavnike,
kot temu radi pravimo v govorih
in referatih, vse to pa še ne pome-
ni, da moramo podvojiti število
komisij in raznoraznih teles in še
manj dolžin referatov in sestan-
kov.

Za letošnje poletje res ne bi mo-
gli trditi, da ni bilo vroče - tako in
drugače. Veliko je bilo napisane-
ga in povedanega o resnosti naše-
ga položaja;pa vendar ima človek
občutek, da še vedno vztxajno go-
vorimo o stališčih, prizadevanjih,
naporih, analizah, programih in
podobnem, vse premalo pa atem,
da bomo morali predvsem več in
bolje delati.

Organizirati se moramo tako,
da bomo - tudi politično - najbolj
učinkoviti. Sestanki - takšni in
drugačni - so in bodo potrebni,
saj je veliko stvari, o katerih se
bomo morali pogovoriti in dogo-
voriti. Pri tem pa le moramo ločiti
med sestanki in »sestankova-
njem«, med resničnim in potreb-
nim dogovarjanjem in govorje-
njem zaradi govorjenja samega,
zato, da se pač oglasiš, da te opa-
zijo.

Veliko besed smo v zadnjem ča-
su namenili odgovornosti; pri
tem največkrat razmišljamo o od-
govornosti drugih, onih »zgoraj«,

le poredko pa o svoji lastni. Pa
vendar je neodgovomo tudi to, ko
prejmemo vabilo in zamahnerno z
roko, češ - tudi brez mene se bo-
do zmenili. Koliko nesklepčnih
sestankov je bilo y preteklem letu
in koliko izgubljenih ur, da nego-
vorimo o prizadetosti tistih, ki so
si - morda težje kot mi, le vzeli
čas in prišli, vendar zaradi naše
brezbrižnosti - zaman.

Voditi sestanek ni ne lahko in
ne hvaležno opravilo. Vendar - če
smo to nalogo že sprejeli, se nanjo

pripravimo, saj je slabo vodenje
sestanka kaj neodgovomo. Vsak
sestanek - pa naj si bo na kate-
remkoli nivoju, v delovni ali kate-
rikoli drugi organizaciji, naj bi bil
le pregled dogovorjenega in do-
govor za aktivnost v naslednjem
obdobju, ne pa dolgotrajna »tri-
buna« brez repa in glave.

To, da bomo morali v marsičem
spremeniti naše obnašanje, smo
že velikokrat ugotovili, velja pa
tudi za take, na videz drobne stva-
ri, kot so sestanki. Lučka Špat


